


K — CXEM SIB/ISIETCS OAHUM - —
HOE chBonM%eKon 3arnncy aJiropuTMoB.
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[ fypHa;l 6N0K-CXeMa — CXeMa

DUTMa — rpadunyeckoe n3obpaxeHue
ﬁTMa B BUAE CXEMbI, CBA3AHHbIX MEXay

_' 1‘/’| C MOMOLLIbIO CTPENOoK 6/10KO0B.
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;C'Tpem(u JINHUWN Nepexoaa.
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~® BnoK — rpacpmyeckmm CMMBOA, KaXXabln 13
KOTOPbIX COOTBETCTBYET OAHOMY LLAry
anroputma. BHyTpu 6noka aaetcs onmcaHue
COOTBETCTBYHIOLLErO AENUCTBUS.
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1ECKOE M306paXKEHNE aNropuTMa

DKO VCMONb3yeTcs nepen
OrpaMMMpOBaHIEM 3a/1auUN BCIEACTBIE
HaFJ'IFILI,HOCTVI TaK KaK 3puUTenbHOE
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.,_..J,——ﬁsacnpmmme obneryaet npotiecc

~ HanMcaHus NporpamMMbl, ero
KOPPEKTUPOBKU MPU BO3MOXHbIX OLLIMOKAX,
OCMbIC/1eHMe npoLecca o06paboTku
MHMOPMaLInW.




- 610K Hayana nnm KoHLa
anropuTMa

- 610K NpucBanBaHUs

- 6/10K BBOAA UM BbIBOAA
- /10K NpOBEPKU YCNOBUM
- 610K cyHeTYmnKa
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,,.,n aeT C BbicoTbl 20 M. Bbluncnure
;.~ - NnageHus.

PeLleHue:
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